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1. Napisati skript login.php koji sadrži formu za login sa korisničkim imenom i lozinkom, kao 

na slici. Pristup omogućiti samo ukoliko se unese kombinacija korisnik/lozinka koja postoji 

u priloženom XML fajlu nalozi.xml i ukoliko je dati nalog aktivan (atribut aktivan='1'). 

Nakon uspešnog logovanja, korisničko ime obavezno zapamtiti u “kolačiću” na 3 dana, dok 

lozinku treba zapamtiti u drugom “kolačiću” samo ukoliko je korisnik tako naznačio. 

Zapamćene vrednosti iskoristiti za automatsko popunjavanje polja korisnik i lozinka 

prilikom sledećeg pristupa. 

Kada se korisnik uspešno loguje, ponuditi mu linkove na stranice prva.php i druga.php, 

kao na slici, a ako je logovanje neuspešno, štampati obaveštenje o tome. 

Prilikom logovanja, inkrementirati vrednost polja broj_poseta u fajlu nalozi.xml.  

 

  

 

Stranica prva.php treba da prikaže sve dostupne podatke o tom korisniku iz priloženog fajla 

nalozi.xml. Takođe, pored Web adrese treba da stoji i podatak o njenoj validnosti (VALIDNA-

NEVALIDNA). Web adresa je validna samo ako počinje sa “www”, zatim ide 0-3 cifre i 

obavezna tačka, posle toga obavezno slovo, pa 1-8 znakova koji mogu biti slova, cifre ili tačka i 

završava se ili sa “.co.{dva slova}” ili sa “.com”. 

 



 

2. Dati su sledeći entiteti (napomena: model nije produkcioni, već uprošćen):  

 VOZAC(ID, IME, PREZIME, ADRESA),  

 AUTOMOBIL(ID, VOZAC_ID, REG_BROJ), 

u kojima su pohranjeni korisnički identiteti, uz pretpostavku se da svaki vozač može imati više 

automobila.  

a) Koristeći Doctrine ORM, napisati skript formiraj-tabele.php koji u MySQL bazi formira 

model podataka prema gore navedenim entitetima sa impliciranim relacijama (biblioteka 

Doctrine se nalazi u direktorijumu doctrine). Skript formiraj-tabele.php takođe treba da 

doda bar dva vozača sa po dva asocirana automobila u model. 

b) Napisati skript druga.php koja proverava da li je korisnik uspešno ulogovan, i ako nije, 

štampa poruku o tome. Zadatak skripta druga.php je da omogući da se izabere registarski 

broj automobila iz padajuće liste, a zatim da se ispišu svi podaci o njegovom vlasniku. 

 

 

 


